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Obiekt:  Budowa ulicy Jaśminowej w Piszu

Objętości robót ziemnych (bilans ogólny)
Znak * oznacza, że grunt nie nadaje się do zużycia na miejscu.

Pikietaż
Pole przekroju Objętość

wykopy nasypy wykopy nasypy

Zużycie
na

miejscu

Nadmiar objętości

wykopy nasypy

Suma od początku

wykopy nasypy

km m m 2 m 2 m 3 m 3 m 3 m 3 m 3 m 3 m 3

0 0,00 3,50 0,00 0,00 0,00

0 30,00 3,79 0,00
109,33 0,05 0,05 109,28

109,28

0 50,00 4,49 0,00
82,79 0,04 0,04 82,75

192,04

0 70,00 3,09 0,00
75,79 0,06 0,06 75,73

267,76

0 100,00 8,42 0,00
172,60 0,05 0,05 172,55

440,31

0 113,24 7,31 0,00
104,11 0,00 0,00 104,11

544,43

Sumy: 544,62 0,20 0,20 544,43 0,00

Sprawdzenie: 544,62 - 0,20 = 544,43 = 544,43 - 0,00

544,62 - 544,43 = 0,20 = 0,20 - 0,00

Powierzchnia skarp w wykopie:  strona lewa = 0,00 ,  strona prawa = 0,00 ,  suma = 0,00

Powierzchnia skarp w nasypie:   strona lewa = 0,00 ,  strona prawa = 0,00 ,  suma = 0,00

Objętości międzyprzekrojowe wykopów i nasypów:

Sumy objętości wykopów i nasypów od przekroju początkowego : ( bilans = 544,43 )
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